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TEMA: ['padpuk nokazarenbHol HyHKIIMU

1) ansa cnyyasa a>1:
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2) ansa cnyyasa 0<a<1:
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Moctpoum rpacpmkm pyHkumn Y=2* n y=(1/2)*, ucnonb3osas paccMoTpeHHbIe
CBOMCTBA W Hanas HECKOJSIbKO TOYEK, MpUHaanexawmx rpadouky.



[pumep:
Ilocmpoums epagpux pynxyuu y=2*. 3adadum 3nauenus x pasuvie -1,
0;1; 2 u natioém coomsemcmeayrowue 3HAYEeHUs Y

Ecnu X<0 u y6bisaem, mo epagpuk 6bicmpo rpubnuxaemcs k ocu OX (Ho He
rnepecekaem eé);

ecriu X>0 u so3pacmaem, mo e2pagpuk 6bicmpo MOOHUMaemcsi 88€pX.
Takol eud umeem 2pacgpuk nobol pyHkyuu Y=ax, ecnu a>1.

[poumep:
I'pagux pynxyuu y=(1/2)* . 3adaoum 3unavenus x pasmuvie -1, 0;1; 2 u
Hati0ém coomeemcmayrowue 3Ha4eHus y




Ecnu x>0 u sospacmaem, mo epagpuk 6bicmpo npubnuxaemcs k ocu OX (He
rnepecekasi eé€);
ecriu X<0 u y6bisaem, mo 2pagpuk 6bicmpo NOOHUMAEMCs 88EPX.

Takoli xe 8ud umeem apaghuk moboll pyHkyuu Y=ax, ecrnu 0<a<l.
3amanus: (mo obpasiry)

1. TMoctpouts rpaduk PpyHKIMK TO Toukam  y=3*
2. Tloctpouts rpadux GpyHkuu mo toukam  y=(1/3)*



